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Kto mal a má narodeniny? 
 
Ema Spišáková 3. S  08. 03. 
Ema Mišovicová 4. SA 08. 03. 
Karolína Janotová 6. S  09. 03. 
Eliáš Alexej Jánoš 7. S  13. 03. 
Ján Stehlík 5. S  15. 03. 
Richard Kušnier 3. S  18. 03. 
Peter Pilka 7. S  20. 03. 
Artur Bobocký 3. S  23. 03. 
Marko Búchala 8. S  24. 03. 
Adéla Müllerová 2. S  25. 03. 
Tea Šlichtíková 3. S  26. 03. 
Matej Koniar 4. S  26. 03. 
Mário Ján Haliena 5. S  29. 03. 
M. Benjamín Mičko 4. SA 31. 03. 
 
 

Kto mal a má meniny? 
 
Tomáš Pacera 8. S  07. 03. 
Tomáš Muntág 9. S  07. 03. 
Branislav Faber 3. S  10. 03. 
Branislav Kráľ 3. S  10. 03. 
Adrián Pacera 5. S  23. 03. 
Adrián Cisárik 8. S  23. 03. 

 
Blahoželáme učiteľom 

 
Narodeniny mali 

 
Jana Muchová  25. 03. 
 

Meniny mali 
 
Tomáš Krško  07. 03. 
Alena Šutiaková  27. 03. 
 

Foto na titulke: Trieda baróna 
Münchhausena na besede s Adelou 
Banášovou v Turčianskej knižnici 

v Martine.  

Autorka fotografie: Mgr Anna 
Thomková 
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Fotografická súťaž 
 

Jar je obdobím, v ktorom sa každý fotograf snaží zachytiť nielen prvé hrejivé lúče 
slnka, ale aj prebúdzajúcu sa prírodu po dlhom zimnom spánku. Hoci zima bola tento 
rok naozaj mierna, o to viac očakávame slnečné teplé dni. Už teraz sa tešíme na vaše 
fotografie prebúdzajúcej sa sviežej  jari. 
Téma: 
1.JAR 
Vyhlasovateľ súťaže: 
Súkromná základná škola BellAmos  
Termín:  
Od 1. apríla do 30. apríla 2014 
Kategórie: 
I. stupeň ZŠ 
II. stupeň ZŠ 
Podmienky súťaže: 
Každý žiak  našej školy môže poslať do súťaže maximálne dve digitálne fotografie vo 
svojej kategórii. 
Fotografie posielajte na e-mailovú adresu: zs.bellamos@gmail.com. 
K fotografii priložte tieto údaje: 
Meno a priezvisko žiaka: 
Trieda:  
Názov fotografie: 
Dátum, kedy bola fotka nasnímaná:  
Miesto, kde bola fotka nasnímaná: 
Hodnotenie: 
Odborná porota v zložení Anna Thomková, Tomáš Krško a Tomáš Muntág, žiak 9. 
ročníka (vlaňajší víťaz celoslovenskej fotografickej súťaže Mikovíniho Banská 
Štiavnica) bude hodnotiť nápad a kvalitu fotografie.  
Na víťazov čakajú pekné ceny. Po súťaži sa uskutoční v priestoroch školy vernisáž 
víťazných prác.              (Text a foto: Mgr. Anna Thomková) 
 

  
 

 Ako štvrtáci prekvapili mladších spolužiakov 
Pretože je marec nielen mesiacom knihy, ale aj divadla, rozhodli sa deti zo IV. SA, že 
urobia radosť mladším spolužiakom. Pripravili si pre ne divadlo, ktoré si ale museli 
najprv vyrobiť.  
Ako na to? 
 
"Divadlo sme vyrobili zábavnou formou, oblepovaním krabice lepiacim papierom. 
Mohli sme ho hrať s rôznymi peknými bábkami." (Klárka Vyletelová) 
 
"Divadielko sme vyrobili z krabice. Pani vychovávateľka doniesla bábky, s ktorými 
sme mohli zabávať všetky deti." (Liliana Kováčová) 
 
"Do krabice sme urobili dieru a oblepili farebným lepiacim papierom. Ozdobili sme 
ju rôznymi vzormi. Keď sme hrali, tak sme si vymenili bábky, bolo to zábavné." 

(Miško Rado) 
 
Keď bolo divadielko hotové, dali sme priestor našim hercom - Klárke, Lilke, Miškovi 
a Emke. 
 
Lili pozvala všetky deti zazvonením zvončeka: Na známosť sa všetkým dáva táto 
mimoriadna správa, že v II. S sa divadlo dnes odohráva. Pozývame vás na rozprávku 
o Čertovi Maximiliánovi.  
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BBeesseeddaa  ssoo  ssppiissoovvaatteeľľkkoouu  RRyyššaavvoouu    
 

OOkkiieennkkoo  ššppeecciiáállnneejj  ppeeddaaggooggiiččkkyy  
Beseda s Vierou Valachovičovou Ryšavou bola v utorok 4. marca 2014 počas 3. – 5. 
vyučovacej hodiny. Rozprávala nám o Bratislave, o ktorej napísala knihu Povesti zo 
starej Bratislavy. Bolo to veľmi zaujímavé, lebo priniesla rôzne starožitnosti, ktorých 
sme sa mohli aj dotknúť. Bolo to veľmi poučné. Najviac ma zaujali fotky a stará 
modlitebná knižka.                                                                              Lucka Buksová, 5. S  
 
Pani spisovateľka nám predstavila knihu Príbehy zo starej Bratislavy. Aj nám z nej 
prečítala. Okrem toho priniesla starožitné veci. Pozeral som si staré odznaky, starú 
kalkulačku – nepochopil som, ako funguje. Nakreslili sme jej ilustráciu – ja z rozprávky 
Kopáč Konrád. V rozprávke bola tržnica a tú tržnicu som si nakreslil. Napriek tomu, že 
ma to nezaujalo, bolo to spestrenie vyučovania.                            Samko Schovanec, 5. S 
 
V našej škole BellAmos sa 4. marca odohrala beseda so spisovateľkou Vierou Ryšavou. 
Priebeh udalostí bol dobrý a plný skvelých udalostí o spisovateľke a o Bratislave. Pocity 
účastníkov boli pozitívne, všetkým sa to páčilo. Spisovateľka doniesla staré veci, aj 
predchodcu kalkulačky a odznaky. Bolo to zachovalé a v peknom stave. Na besede sme 
sa dozvedeli aj o bratislavskom mori, o najstaršej lekárni v Bratislave, ktorú už 20 rokov 
nikto zvnútra nevidel a aj o chorobách, ktoré sa šírili v 14. storočí. Lekáreň spomenula 
preto, lebo tam vtedy nemali lieky a tabletky, len prírodné lieky, napríklad bylinky.  

Majo Haliena, 5. S 
 
Pani Viera Valachovičová nám najprv prezentovala projekt o lekárni, o mnohých 
bylinkách. Po prezentácii sme sa pozreli na cenné artefakty, napr. na mince, predchodcu 
kalkulačky, ocenenia, knihy. Pani spisovateľka písala knihy z naozajstností. ☺ 

Samko Havlín, 5. S 
 
Pani Viera nám porozprávala toho veľmi veľa. Čítala nám zo zaujímavej knižky Príbehy 
zo starej Bratislavy. Dozvedeli sme sa, ako a čím sa liečili ľudia v minulosti. 
Poukazovala nám všelijaké mince, odznaky či malú modlitebnú knižku. Prezreli sme si 
to všetko lupou. Porozprávala nám aj o Tatároch, ale najviac o Bratislave. Dozvedela 
som sa, že bola normálna vychovávateľka, že netušila, že bude spisovateľkou – a ani to 
nechcela a nečakala.                Lili Hole čková, 5. S 
 
V utorok (4. 3. 2014) k nám do BellAmos prišla, až z Bratislavy, pani spisovateľka Viera 
Valachovičová – Ryšavá. Strávili sme s ňou tri hodiny. Pani Ryšavá mala pre nás 
pripravené úžasné aktivity. Predstavila nám Bratislavu hrou, zábavou a nádhernou 
prezentáciou. Rozprávala nám aj jej príbehy z minulosti. Pani Ryšavá nám doniesla 
ukázať aj jej poklady, staré mince, občiansky preukaz jej starého otca, fotky, na ktorých 
je jej rodina, rýchlopočítadlo, odznaky jej krstného, obrázky zo starej Bratislavy, mapy, 
krabičku na púder od babičky či nádobu, v ktorej sa našli veľmi vzácne a staré mince. 
Pôvodne nám prišla predstaviť knihu, ale zároveň nám predstavila Bratislavu – jej 
očami. Povedala nám, že je veľmi vzácne a skvelé zbierať hocijaké predmety. Veď 
neviete, čo budete robiť v budúcnosti a na čo budete tie veci potrebovať. 

Dorka Pokrievková, 5. S 
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Milí BellAmosácki rodi čia! 
Už sa to stáva celkom takým zvykom, že Vám tu raz za mesiac prinesiem nejaký tip 
či trik na výchovu našich ratolestí, ani teraz tomu nebude inak. Naďabila som na 
dve zaujímavé, milé panie z Čiech, ktoré „vymysleli“ nevýchovu! ☺ Znie to čudne 
však vychovávať nevýchovou?! Ale čím viac som lúskala stránku Katky Královej 
a Hanky Havrilcovej tým viac sa mi tá nevýchova pozdáva. 
Takže čo sa vlastne pod tým slovíčkom nevýchova skrýva? 
Autorky nevýchovu popisujú ako súbor princípov, myšlienok, praktických 
nástrojov a konkrétnych postupov, ktoré pomáhajú rodičom a deťom mať výchovu 
ako hru, rozvíjať naplno svoj potenciál a užívať si jeden druhého. 
Nevýchova stojí na presvedčení, že dieťa má v sebe všetko, nepotrebuje nič 
dostávať zvonku, dieťa vie čo potrebuje a vie o to požiadať. Úlohou rodičov je 
vytvoriť dieťaťu priestor, v ktorom sa môže naplno rozvinúť. 
Ak ste zostali zaskočení a stratili ste sa v tom, aká je teda úloha rodiča, keď dieťa 
už všetko vie, nič si z toho nerobte. Podľa autoriek nevýchovy je hlavnou úlohou 
rodiča dieťa milovať, inšpirovať, dôverovať mu, neprekážať a poriadne si to 
spolu užiť. Nevýchova poníma výchovu ako hru, nemá to byť nič ťažké ani 
vážne, má to byť hra, prostredníctvom ktorej sa dieťa aj rodič učí komunikovať, 
riešiť problémy, byť šťastnými a sami sebou. Hra je pre dieťa tým 
najprirodzenejším spôsobom učenia ak nie jediným prijateľným. Dieťa žije tu 
a teraz a chce sa zabávať. Neznie to super? Hra namiesto hádok, dohovárania 
a niekedy až stavov bezmocnosti?! Webová stránka www. nevychova.cz ponúka 
rôzne videá, prostredníctvom ktorých môžete jednoducho pochopiť princípy 
nevýchovy. Nevýchova sľubuje zmeny k lepšiemu od prvého dňa používania jej 
princípov, postupov či nástrojov. Nič nie je len čierne alebo biele, možno Vám 
tento druh výchovy sekne a skúsite nejaké princípy a možno Vám to príde ako 
naivná blbosť. Možno sami máte overené fungujúce metódy čo je viac než super 
a teda nič nové, ďalšie nehľadáte. Ale ak ich nemáte a všetko čo ste skúsili 
nefunguje, možno práve nevýchova Vás v niečom osloví, inšpiruje a keď to 
vyskúšate, zafunguje.  Ja sa riadim heslom „ čokoľvek je viac ako nič“.  A ak si 
z celej nevýchovy vyberieme len to, že naše dieťa potrebuje veľa veľa lásky 
v rôznych podobách a v stresových situáciách jej potrebuje ešte viac, tak to úplne 
stačí. Lebo napojený na lásku nemôžeme použiť žiadne deštruktívne riešenie. 
Príjemnú a hlavne zábavnú (ne)výchovu našich detí Vám prajem ja, Betka Gažová, 
špeciálna pedagogička!       (Zdroj: www.nevychova.cz) 
 



 

EEnngglliisshh  PPaaggee  
 

BBeesseeddaa  ssoo  ssppiissoovvaatteeľľkkoouu  RRyyššaavvoouu 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Autorka fotografie: Mgr. Anna Thomková) 
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Hello my dear readers, 
This month of the year is always connected with topic - „Best friend 
of human“. As you all know this saying refers to books. Generally 
speaking, literature of any kind is the main partner in the educational 
process and in the life of  people. We use them to get any 
information, to entertain ourselves or they are just perfect gifts for our 
loveones. You can take your book and read it anytime and anywhere, 
on the bus or train. Great opportunity to read is usually on holiday, 
long journey on the airplane or just before going to bed. From early 
childhood we are surrounded by various colourful books filled with 
animals, smiling faces and beautiful flowers. As time goes on, you 
learn the first letters, numbers, stories and all sort of school infos. My 
personal experience and advice – read everything, it doesn´t matter 
what age you are. So go get one and enjoy it! Enough of smart talk. 
Spring is knocking on the door, birds are singing, bugs are flying and 
we are putting winter clothes away. But remember one rule, as long 
as there is snow on the mountains you can be cold and get easily ill. 
I know temperatures are rising, sun is shining and you want to walk 
around in the T-shirt. Just in case carry jacket or jumper and do not 
sit on the ground yet... See you around.  

Mgr. Adam Zorkócy 
  



 

BBeesseeddaa  ss  AAddeelloouu  BBaannááššoovvoouu 

 

SSllaaddkkáá  mmaatteemmaattiikkaa  
Dňa 26. 3. 2014 sa Trieda baróna Münchhausena spolu s triednou pani učiteľkou 
Zuzkou Vavákovou vybrali do Turčianskej knižnice v Martine, aby sa naživo stretli 
s Adelou Banášovou, ktorá prišla do Martina prezentovať svoju knihu Zabudnuté 
slovenské rozprávky. Priestory Turčianskej knižnice boli úplne preplnené, na Adelu sa 
tešili nielen dospelí, ale i deti. Beseda bola veľmi zaujímavá, Adela bola bezprostredná 
a veľmi pútavo a zaujímavo odpovedala na všetky položené otázky. Sme veľmi radi, že 
sme sa mohli na takejto akcii zúčastniť.         TABA 
. 
 
Moje pocity boli príjemné a dobré. Dozvedela som sa, že v detstve ju jedenkrát buchla 
mama po zadku, ale inak ju rodičia nebili.  

Lea Čuteková, 6. S 
 
Bolo super. Dozvedeli sme sa o jej knižke aj o jej normálnom živote. Deti hovorili, ako 
pomenovali svoje zvieratká po Adele.  

Adam Klčo, 6. S 
 
Bolo tam dobre. Stretla som sa s Adelou a jej kniha bola veľmi pekná a zaujímavá.  

Anitka Paulíni, 6. S 
 

Adela Banášová bola úplne iná ako v televízore, bolo to však super, aj nabudúce! 
          Nicol Čulá, 6. S 
 
Keď sme prišli do knižnice, tak tam bolo mnoho ľudí. Posadili nás do úplne poslednej 
rady. Potom prišla Adela, ktorá začala rozprávať o svojej knihe. Bolo to zaujímavé. 
Nakoniec nám porozprávala o svojom normálnom živote a ako ju obmedzujú médiá. 
Veľmi sa mi páči jej pestrý život.             Kajka Janotová, 6. S 
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Sladká matematika 

or matika bellamosákov 
 

Správna odpoveď na úlohu v predchádzajúcom čísle časopisu Zvonček bola: 
Prostredný chlapec sa volá MARTIN. 

Správne odpovedali: 
Marko Búchala 9. S,  Katka Hroncová 9. S, Melisa Lonská 5. SA, Aďo Cisárik  

9. S, Fašiang Filip 9. S, Lukáš Lencsés 9. S, a Patrik Larsen 2. S. Som veľmi 
rada, že sa toľkým žiakom podarilo správne vyriešiť túto logickú úlohu. 

Srdečne im blahoželám - a tak ako vždy – dostávajú aj sladkú odmenu. 
 

Zadanie príkladu: 
 

Koľkokrát za 24 hodín zviera malá hodinová ručička s veľkou hodinovou 
ručičkou uhol 60 stupňov? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Odpoveď na príklad napísanú na lístočku aj so svojím menom odovzdaj pani učiteľke 

matematiky Majke Debnárovej,  kdekoľvek ju stretneš 
do 15. apríla 2014. 

 



 

SSppeevváácckkaa  ssúúťťaažž  ZZllaattáá  gguuľľôôččkkaa 

 

BBeesseeddaa  ss  AAddeelloouu  BBaannááššoovvoouu  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Autorka fotografií: Mgr. Anna Thomková) 

Zlatá guľôčka – školské kolo 
Dňa 14. 3. 2014 sa v našej škole uskutočnilo školské kolo speváckej súťaže Zlatá 
guľôčka. Súťaže sa zúčastnilo 11 detí. Odborná porota v zložení Zuzka Dejčíková. 
Zuzka Kováčová a Ivka Guráňová rozhodla takto: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I.  
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I. kategória 
1. miesto - Lilka Kováčová - s postupom do 

okresného kola 
1. miesto - Rebeka Dorková 

2. miesto - Mirka Mičková a Adélka Műllerová 
 

II. kategória 
1. miesto - Samko Havlín - s 
postupom do okresného kola 
1. miesto - Samko Schovanec 
 

(Autorka fotografií: Mgr. Anna Thomková) 



 

EEnnvviirroonnmmeennttáállnnaa  vvýýcchhoovvaa  vv  22..  SS  
 

 Vynášanie Moreny v BellAmos 
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Morena, morena, kdes prebývala? 
Naši prváci, tretiaci a štvrtáci sa pokúsili deň pred ohlásenou prudkou zmenou 
počasia odohnať zimu - tradičným vynášaním Moreny. Je to jeden z najarchaickejších 
zvykov, ktorý sa zachoval do dnešných čias. Koná sa koncom zimy a vyjadruje túžbu 
ľudí skoncovať s chladným počasím a privolať teplé lúče slnka. Tento zvyk má 
korene v predkresťanskom období, keď ľudia verili, že prírodu ovládajú 
nadprirodzené sily, ktorých konanie možno ovplyvniť. Týmto silám pripisovali aj 
striedanie ročných období. Morena symbolizovala zimu, preto ak ľudia chceli, aby 
prišla jar, museli ju zabiť, utopiť v potoku alebo upáliť. Mala podobu slamenej 
figuríny oblečenej do ženských šiat, ktorú niesli mladé devy so spevom k potoku. Pri 
brehu ju vyzliekli, zapálili a hodili do vôd rozmŕzajúcej rieky.   TABA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(Autorky fotografií: Mgr. Zuzana Kováčová, 
Mgr. Mária Mažáriová, Mgr. Anna Thomková) 

Enviro s tetou Alenkou 
V utorok 4. marca nás do školy prišla pozrieť teta Alenka z Turčianskeho Petra. 
Pripravila si pre nás súťaže o zime a jari. Najprv si nás rozdelila do tímov po troch 
a potom sme plnili úlohy. Za každú úlohu sme získali body. Úlohy boli o zvieratkách 
– správne sme vyplnili krížovku, priraďovali sme obrázky k slovám. Aj sme si 
zašportovali, keď sme skákali do diaľky. Na záver sme hádzali snehovou vločkou 
a hádali hádanky. Za výbornú prácu sme získali diplomy. Tešíme sa na skoré 
stretnutie s tetou Alenkou.  
 
V téme Zvieratká v zime sme pokračovali v stredu (5. 3.) v Turčianskej knižnici na 
Severe. Environmentalistka Miška Kvočkuliaková zo Správy Veľkej Fatry si pre nás 
pripravila prezentáciu o zvieratkách v zime. Veľmi sa nám páčila. Prezradila nám, 
ako sa živia zvieratká v lese počas zimy. Naučili sme sa aj nové veci, napríklad že 
ježko je veľký spachtoš a prespí úplne celú zimu a vôbec sa počas nej neprebudí. 
Ježkov nesmieme nosiť domov, pretože by sa mohli vyľakať a zdochnúť. Na záver 
sme si vypočuli zvuky lesných zvierat. Museli sme hádať, o aké zvieratko ide. 
Najviac sa nám páčila sova a vlk. Niektoré zvuky bolo veľmi ťažké priradiť, napr. 
zvuk líšky. Mysleli sme si, že je to traktor. 

Kolektív 2. S 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Autorka fotografie: Mgr. Ivona Guráňová) 



 

 

 

ČČoo  ssii  nnaa  tteebbee  vváážžiimm......    

Druháci sa zapojili do súťaže 
časopisu Adamko pre triedne 
kolektívy - Čo si na tebe vážim. 
Každé dieťa napísalo o svojich 
spolužiakoch to, čo si na nich váži, 
čo je na nich výnimočné alebo prečo 
ich má rado... vytvorili spoločne 
plagát. 

Kolektív 2. S 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Autorka fotografií: Mgr. Ivona Guráňová) 
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1122
"FAŠIANGY, TURICE, VEĽKÁ NOC PRÍDE 

KTO NEMÁ KOŽÚŠKA 
ZIMA MU BUDE... " 

 
Karneval sme otvorili spevom, druháci a štvrtáci dedinskými zvykmi spestrili 
program, dievčatá z folklórneho krúžku zatancovali a potom sme sa spolu s nimi 
roztancovali a rozspievali. Energiu sme dobíjali šiškami, fánkami a praženicou... a 
samozrejme súťažami. Veselo nám bolo...       TABA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Autorka fotografií: Mgr. Anna Thomková) 



 

Prečítajte si s nami... 

  

 

Prečítajte si s nami... 
  

 
 
 
 
 

Vydavateľstvo Matice slovenskej, s. r. o., Škultétyho 1, 036 52 Martin (oproti 
Poliklinike I) 

Tel.: 043/4906876, info@vydavatel.sk 
www.vydavatel.sk 

 
* široký výber slovenských a českých kníh za najlepšie ceny, 

* hodnotné knižné darčeky na každú príležitosť, 
* bohatý sortiment študijnej literatúry, 
* pestrá ponuka elektronických kníh, 

* to najlepšie pre vaše deti! 
* … staňte sa našim fanúšikom aj na Facebooku – Vydavateľstvo Matice slovenskej  

Zaregistrujte sa na našej internetovej stránke; získajte pravidelné informácie o 
knižných novinkách, akciách, zľavách  a veľa ďalších výhod! Objednať si môžete 

priamo cez internet, ale aj telefonicky, poštou, faxom, mailom. Za zabalenie a 
vyexpedovanie objednaných kníh vám neúčtujeme žiadne poplatky! Pri dobierke do 39 

€ je poštovné 2,90 €, pri elektronickej platbe len 1,90 €! Pri objednávke nad 39 € 
neplatíte žiadne poštovné! Možnosť komfortného doručenia kuriérom do vlastných 

rúk! Alebo: Navštívte nás v Martine a nakúpte ešte výhodnejšie priamo v našej 
predajni!!! 
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Už šesť mesiacov nepršalo, rybník vysychá a zmorené 
žabky majú vážny problém. Vari majú opustiť rybník, 
ktorý je odjakživa ich domovom? A kam sa majú 
pobrať? Zachránia sa vôbec? Ďalšie úspešné dielo 
výnimočnej talianskej spisovateľky – príbeh o 
dobrodružnej ceste žabiek z vysychajúcej kaluže 
k vodopádu, plný napätia a nečakaných zvratov –  je 
prekrásnou metaforou o odvahe a neohrozenosti, o 
zúfalstve a strachu, o hodnote solidarity, sile 
priateľstva a lásky.  
 

Vinohradnícke remeslo je odpradávna súčasťou 
ľudskej histórie a kultúry. A Slovensko do dejín 
vinohradníctva neodmysliteľne patrí, veď vieme, že 
vinohradnícke tradície na svahoch Malých Karpát 
siahajú až do čias starých Keltov a Rimanov.  Veľa 
Vám prezradí aj táto knižka. Nazriete v nej do histórie 
jedného z najtradičnejších vinohradníckych regiónov 
Slovenska - starobylého Račišdorfu, dnešnej Rače. 
Dozviete sa o tom, prečo za pradávnych čias zhorela 
chýrna krčma na brehu Račieho potoka, aj o 
račišdorfskom šenkárovi, ktorý prekabátil zubatú, o 
čarodejnej krampli a usilovnom Vinckovi, o tom, 
prečo pastier Viatek zbojníka preklial, a veľa ďalších 
tajomstiev, ktoré ľudská pamäť zachovala.  Okrem 
toho autorky pre Vás pozbierali čriepky starých 
vinohradníckych piesní, modlitieb, prísloví a iných 
múdrostí, a taktiež množstvo zaujímavostí o 
tajomstvách vinohradníckeho remesla. 
 
Majster detskej literatúry ponúka malým zvedavcom, 
školákom i predškolákom, svoju písanku – nádherne 
„ručne písanú“ knihu krátkych príbehov, v ktorých 
niektoré slová sú nahradené piktogramami. Dielo, 
ktoré vzišlo z úspešného seriálu v časopise Slniečko, 
zabaví aj poučí, rozvíja fantáziu a učí deti čítať s 
porozumením. Maľovaná písanka korešponduje so 
školským rokom a s ročnými obdobiami a je výbornou 
pomôckou pre predškolské vyučovanie i pre prvé 
ročníky základných škôl.  
 


